



NITRAS SAFETY

7060 // MOTION TEX VIZ

Schutzkleidung / Risikokategorie II

Protective clothing / Risk category II

DE		EN ISO 20471:2013	Prüfparameter	Leistungsstufen	Prüfergebnis
			 A	A	Mindestfläche des sichtbaren Materials in Quadratmeter
					1-3
					3
Anleitungen und Informationen des Herstellers					
Informationsbroschüre für persönliche Schutzausrüstung (PSA) gemäß Verordnung (EU) 2016/425, Anhang II Abschnitt 1.4. Bitte lesen Sie diese Informationsbroschüre sorgfältig vor Gebrauch der PSA durch. Sie sind verpflichtet, diese Informationsbroschüre bei Weitergabe der PSA beizufügen, bzw. dem Empfänger der PSA auszuhandigen. Zu diesem Zweck kann diese Informationsbroschüre uneingeschränkt vervielfältigt werden.					
Schutzkleidung	Risikokategorie II				
Größe(n)	XS-SXL				
Farbe (n)	Neonorange, Neonelb				
Zertifizierung	EN ISO 20471, OEKO-TEX STANDARD 100®				
Notifizierte Stelle	ANCCP Certification Agency Srl Via Dello Struggino, 6 57121 - LIVORNO Italy				
Kennnummer	0302				

Die CE-Kennzeichnung bescheinigt, dass das Produkt den grundlegenden Gesundheitsschutz- und Sicherheitsanforderungen der Verordnung (EU) 2016/425 entspricht. Die EU-Konformitätserklärung kann unter doc.nitras-safety.com eingesehen werden.

Bei diesem Produkt handelt es sich um persönliche Schutzausrüstung der Risikokategorie II. Dieses schützt Sie gegen: Bei schlechten Sichtverhältnissen. Dieses Produkt bietet daher, unter anderem, keinen Schutz gegen: Mechanische Risiken, Chemikalien, Mikroorganismen, Kälte, thermische Risiken (Hitze und/oder Feuer), Stromschläge, Strahlung, Arbeiten mit Hochdruckstrahl, Regen, feste Partikel, radioaktive Kontamination, ultraviolette Sonneneinstrahlung (UV-A, UV-B). Bitte beachten Sie die angebrachten Piktogramme, Hinweise und die dazugehörigen Leistungsstufen.

Lagerung / Nutzung / Überprüfung: Kühl und trocken lagern. Von direktem Sonnenlicht, UV-Strahlen oder Ozonquellen fernhalten. Nicht im geknickten Zustand oder unter Gewichtbelastung lagern. Das Produkt möglichst in der Originalverpackung lagern bzw. transportieren. Einflüsse wie Licht, Feuchtigkeit, Temperatur sowie natürliche Werkstoffveränderungen, während eines längeren Zeitraumes, können eine Änderung der Produkteigenschaften zur Folge haben. Exakte Angaben zur Lagerzeit und der Lebensdauer der PSA sind nicht möglich, da beide Parameter u. a. von der jeweiligen Art der Lagerung, Temperatur, Feuchtigkeit, dem Verschleißgrad und der Verwendungsintensität abhängen. Überprüfen Sie dieses Produkt daher nach einer längeren Lagerung sowie vor und nach jeder Nutzung auf Schäden oder Werkstoffveränderungen (z. B. spröde, rissige Beschichtungen / Materialien, Löcher, Farbveränderungen etc.). Überprüfen Sie dieses Produkt vor jeder Nutzung auf Eignung für die vorgesehene Tätigkeit und auf die korrekte Größe. ungeeignete oder fehlerhafte Produkte sind zu entsorgen und auf keinen Fall zu verwenden. Die Größe des Produkts kann z. B. durch Dehnung von den Angaben abweichen. Alle Leistungen wurden durch Prüfungen unter Laborbedingungen ermittelt. Es wird daher eine Überprüfung empfohlen, ob die PSA für die vorgesehene Verwendung geeignet ist, da die Bedingungen am Arbeitsplatz in Abhängigkeit von verschiedenen Parametern (z. B. Temperatur, Abrieb, Verwendungsintensität) von denen der Baumusterprüfung abweichen können. Wurde PSA bereits verwendet, kann diese, aufgrund des Verschleißgrades, geringere Leistungen bieten. Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei unsachgemäßem Gebrauch des Produktes.

Reinigung / Wartung: Bitte beachten Sie die Angaben auf dem eingnähten Pflegeetikett. Achten Sie generell darauf, alle Reißverschlüsse vor dem Waschen zu schließen und das Produkt auf links zu drehen. Zudem sollte das Produkt separat oder mit gleichen Farben gewaschen werden. Überprüfen Sie dieses Produkt nach der Reinigung und vor dem erneuten Tragen auf Schäden. Beschädigte Produkte nicht wiederverwenden. Je nach Art der Reinigung, kann sich diese negativ auf die Leistung des Produktes auswirken. Der Hersteller übernimmt daher, nach einer unsachgemäß durchgeführten Reinigung, keine Verantwortung mehr für das Produkt.

Entsorgung: Entsorgen Sie dieses Produkt zusammen mit dem Hausmüll. Nach beabsichtigtem oder unbeabsichtigtem Kontakt mit Chemikalien, kann dieses Produkt durch umweltschädigende oder gefährliche Substanzen verunreinigt sein. In diesem Fall ist die Entsorgung in Übereinstimmung mit den örtlich anzuwendenden Rechtsvorschriften vorzunehmen. Besondere Hinweise: PSA kann bei sensiblen Personen allergische Reaktionen hervorrufen. Besondere Vorsicht ist bei bekannter Überempfindlichkeit empfohlen.

Faserzusammensetzung		100% Polyester			
Oberstoff:					
Größe(n)	Brustumfang A	Körpergröße B	Größe(n)	Brustumfang A	Körpergröße B
XS	104-108 cm	167-171 cm	2XL	124-130 cm	182-186 cm
S	108-112 cm	170-174 cm	3XL	130-136 cm	185-189 cm
M	112-116 cm	173-177 cm	4XL	136-142 cm	188-192 cm
L	116-120 cm	176-180 cm	5XL	142-148 cm	191-195 cm
XL	120-124 cm	179-183 cm			



Pflegesymbole



Maschinenwäsche 60°C

Nicht bleichen

Nicht im Trockner trocknen

Nicht bügeln

Keine chemische Reinigung

EN ISO 20471:2013 + A1:2016 **Hochsichtbare Warnkleidung**

Instructions et informations du fabricant

Brochure d'information sur les équipements de protection individuelle (EPI) conformément au règlement (UE) 2016/425, annexe II section 1.4. Veuillez lire soigneusement cette brochure d'information avant l'utilisation de l'EPI. Vous êtes tenu de joindre cette brochure d'information en cas de transfert de l'EPI, ou de la remettre au destinataire de l'EPI. Cette brochure d'information peut être sans restriction reproduite à cet effet.

Protective clothing	Catégorie de risque II		
Dimension(s)	XS-SXL		
Couleur(s)	Orange fluo, Jaune fluo		
Certification	EN ISO 20471, OEKO-TEX STANDARD 100®		
Organisme notifié	ANCCP Certification Agency Srl Via Dello Struggino, 6 57121 - LIVORNO Italy		
N° d'identification	0302		

Le marquage CE atteste que le produit répond aux exigences fondamentales en matière de protection de la santé et de sécurité du Règlement (UE) 2016/425. La déclaration de conformité CE peut être consultée à doc.nitras-safety.com.

Ce produit est un équipement de protection individuelle de la catégorie de risque II. Il vous protège en cas de mauvaises conditions de visibilité. Ce produit n'offre aucune protection contre les risques mécaniques, les produits chimiques et les micro-organismes, le froid, les risques thermiques (chaleur et/ou feu), les décharges électriques, le rayonnement, les travaux avec jet à haute pression, la pluie, les particules solides, la contamination radioactive, rayons ultraviolets du soleil (UV-A, UV-B). Merci de respecter les pictogrammes et consignes apposés, et les niveaux de performances associés.

Entreposage/utilisation/contrôle : Stocker au frais et au sec. Tenir éloigné de la lumière du jour directe, du rayonnement ultraviolet ou des sources d'ozone. Ne pas entreposer à l'état plié ou sous une forte charge. Stocker et transporter le produit dans la mesure du possible dans l'emballage d'origine. Les facteurs tels que la lumière, l'humidité, la température et les modifications naturelles du matériau pendant une période prolongée peuvent occasionner une modification des propriétés du produit. Il est impossible de fournir des indications précises sur la durée de stockage et la durée de vie de l'EPI, car les deux paramètres dépendent entre autres du type respectif de stockage, de la température, de l'humidité, du degré d'usure et de l'intensité d'usage. Vérifiez par conséquent les dommages ou modifications de matériau sur ce produit après un stockage prolongé, avant et après chaque utilisation (par ex. revêtements/matériaux poreux, fissurés, trous, décolorations, etc.). Vérifiez avant chaque utilisation l'adaptabilité de ce produit à l'activité prévue et sa dimension adaptée. Les produits inadaptés ou défectueux doivent être éliminés et ne doivent en aucun cas être utilisés. La dimension du produit peut diverger des indications, par ex. par l'allongement.

Toutes les performances ont été déterminées par des essais en conditions de laboratoire. Il est par conséquent recommandé de vérifier si l'EPI est adapté à l'application prévue, car les conditions sur le lieu de travail peuvent être différentes en fonction de différents paramètres (par ex. température, usure, intensité d'usage) de celles du contrôle de type. Si l'EPI a déjà été utilisé, il peut offrir des performances moindres selon le degré d'usure. Le fabricant n'assume aucune responsabilité en cas d'utilisation incorrecte du produit. Nettoyage/entretien : Merci de respecter les indications sur l'étiquette d'entretien cousue. Veillez en général à fermer toutes les fermetures éclair avant le lavage et de retourner le produit. Le produit devrait d'abord être lavé séparément ou avec des couleurs identiques. Vérifiez la présence de dommages sur le produit après le nettoyage et avant de le porter à nouveau. Ne pas utiliser de produits endommagés. Selon le type, le nettoyage peut avoir un effet négatif sur la performance du produit. Le fabricant n'assume par conséquent plus aucune responsabilité sur le produit après la réalisation incorrecte du nettoyage.

Élimination : Éliminez ce produit avec les déchets ménagers. Après un contact volontaire ou involontaire avec des produits chimiques, ce produit peut être pollué par des substances nocives pour l'environnement ou dangereuses. Dans ce cas, l'élimination doit être effectuée en conformité avec la réglementation localement applicable. Informations particulières : L'EPI peut provoquer des réactions allergiques sur les personnes sensibles. Prudence particulière recommandée en cas de sensibilité connue.

Composition fibreuse		100% polyester			
Matériau supérieur:					
Dimensi-on(s)	Tour de poitrine A	Taille B	Dimensi-on(s)	Tour de poitrine A	Taille B
XS	104-108 cm	167-171 cm	2XL	124-130 cm	182-186 cm
S	108-112 cm	170-174 cm	3XL	130-136 cm	185-189 cm
M	112-116 cm	173-177 cm	4XL	136-142 cm	188-192 cm
L	116-120 cm	176-180 cm	5XL	142-148 cm	191-195 cm
XL	120-124 cm	179-183 cm			



Symboles d'entretien



lavage en machine à 60°C

Ne pas javelliser

Ne pas sécher en machine

Ne pas repasser

Aucun nettoyage chimique

EN ISO 20471:2013 + A1:2016 **Vêtements de signalisation à haute visibilité**

EN ISO 20471:2013	Paramètres de test	Niveaux de performance	Résultat de test
-------------------	--------------------	------------------------	------------------

EN ISO 20471:2013	Prüfparameter	Leistungsstufen	Prüfergebnis
	 A	A	Mindestfläche des sichtbaren Materials in Quadratmeter
			1-3
			3
Empfohlene Anzahl der maximalen Pflegeprozesse: 50			
Die angegebene maximale Anzahl der Reinigungszyklen ist nicht der einzige Einflussfaktor bezüglich der Lebensdauer der Kleidung. Die Lebensdauer hängt ebenfalls von Gebrauch, Pflege, Lagerung, usw. ab. Verschmutzung und Verunreinigung schränken ggf. die hohe Sichtbarkeit ein, empfehlenswert ist eine Sichtkontrolle vor jedem Anlegen der Jacke.			
Das Tragen von Warnschutzbekleidung stellt nicht sicher, dass der Träger unter allen Umständen gesehen wird. Die Schutzwirkung ist nur bei sauberer und geschlossener Warnschutzbekleidung gegeben. Nur ein vollständig intaktes Produkt gewährleistet den größtmöglichen Schutz. Ist die Schutzfunktion durch Verschleiß jeglicher Art beeinträchtigt, muss das Produkt gereinigt bzw. instandgesetzt werden. Sollte eine Reinigung oder eine Instandsetzung nicht mehr möglich sein, muss das Produkt ersetzt werden.			

Mindestfläche des sichtbaren Materials in Quadratmeter:			
Material	Klasse 3	Klasse 2	Klasse 1
Hintergrundmaterial	0,80	0,50	0,14
Retroreflektierendes Material	0,20	0,13	0,10

Die Anforderungen an die sichtbare Mindestfläche zum Erreichen einer Klassifizierung der Kleidung dürfen nicht durch vorhandene oder nachträglich angebrachte Logos, Beschriftungen, Etiketten etc. vermindert oder beeinträchtigt werden. Sofern Sie eigene Markierungen anbringen möchten, nehmen Sie bitte Kontakt mit dem Hersteller auf.



Hersteller

Jahr und Monat der Herstellung

Recyclingsymbol (nur für FR)



OEKO-TEX STANDARD 100®

EAC-Kennzeichnung

UkrSEPRO-Kennzeichnung

Anleitungen und Informationen des Herstellers lesen

CE-Kennzeichnung

EN

Manufacturer's instructions and information

Information brochure for personal protective equipment (PPE) according to Regulation (EU) 2016/425, annex II point 1.4. Please read this information brochure carefully before using the PPE. You are obligated to enclose this information brochure when passing on the PPE or to hand it over to the recipient of the PPE. For this purpose, this information brochure may be reproduced without restriction.

Protective clothing	Risk category II
Size(s)	XS-SXL
Colour(s)	Neon orange, neon yellow
Certification	EN ISO 20471, OEKO-TEX STANDARD 100®
Notified body	ANCCP Certification Agency Srl Via Dello Struggino, 6 57121 - LIVORNO Italy
Identification number	0302

The CE marking certifies that the product complies with the essential health and safety requirements of Regulation (EU) 2016/425. The EU declaration of conformity can be viewed at doc.nitras-safety.com

This product is personal protective equipment of risk category II. It protects you against poor visibility. This product does not provide protection against mechanical hazards, chemicals and microorganisms, cold, thermal hazards (heat and/or fire), electric shock, radiation, high pressure jets, rain, solid particles, radioactive contamination, ultraviolet solar radiation (UV-A, UV-B). Please note the pictograms, notes and the corresponding performance levels.

Storage / use / servicing: Store in a cool, dry place. Keep away from direct sunlight, UV rays or ozone sources. Do not store in buckled condition or under weight load. If possible, store or transport the product in its original packaging. Influences such as light, humidity, temperature and natural changes in materials over a longer period of time can lead to changes in product properties. Exact information on storage time and service life of the PPE is not possible, since both parameters depend on the respective type of storage, temperature, humidity, degree of wear and intensity of use, among other things. Check this product for damage or material changes (e.g. brittle, cracked coatings / materials, holes, colour changes etc.) after prolonged storage and before and after each use. Before each use, check this product for suitability for the intended activity and for the correct size. Unsuitable or defective products must be disposed of and never used. The size of the product may differ from the specifications, e.g. due to stretching.

All performances were determined by tests under laboratory conditions. It is therefore recommended to check whether the PPE is suitable for the intended use, as the conditions at the workplace can differ from those of the type examination depending on various parameters (e.g. temperature, abrasion, intensity

	 A	A	Superficie minimale del materiale visibile in metro quadrato	1-3	3
Nombre recommandé de processus d'entretien maximaux : 50					
Le nombre maximal indiqué de cycles de nettoyage n'est pas le seul facteur influant sur la durée de vie du vêtement. La durée de vie dépend aussi de l'usage, du soin, de l'entreposage, etc.					
L'encrassement et les impuretés limitent éventuellement la forte visibilité, il est recommandé de faire un contrôle visuel à chaque fois avant de mettre la veste.					
Le port de vêtements de protection de signalisation ne garantit pas que la personne qui les porte soit vue dans toutes les circonstances. L'effet de protection existe uniquement sur un vêtement de protection de signalisation propre et fermé. Seul un produit complètement intact garantit la plus grande protection possible. Si la fonction protectrice est compromise par une usure quelle qu'elle soit, le produit doit être nettoyé ou remis en état. S'il n'est plus possible de le nettoyer ou de le remettre en état, le produit doit être remplacé.					

Superficie minimale del materiale visibile in metro quadrato:				
Matériau	Classe 3	Classe 2	Classe 1	
Matériau d'arrière-plan	0,80	0,50	0,14	
Matériau réfléchissant	0,20	0,13	0,10	

Les exigences concernant la surface minimale visible pour obtenir une classification du vêtement ne doivent pas être réduites ou compromises par des logos, inscriptions, étiquettes, etc. présents ou apposés à posteriori. Si vous souhaitez apposer des marquages, merci de prendre contact avec le fabricant.



Fabricant

Année et mois de fabrication

Symbole de recyclage (uniquement pour FR)



OEKO-TEX STANDARD 100®

Marquage EAC

Marquage UkrSEPRO

Lire les instructions et informations du fabricant

Marquage CE

IT

Istruzioni e informazioni del produttore

Opuscolo informativo per i dispositivi di protezione individuale (DPI) ai sensi del regolamento (UE) 2016/425, allegato II, sezione 1.4. Leggere attentamente questo opuscolo informativo prima di utilizzare i DPI. L'utente è obbligato ad allegare questo opuscolo informativo al momento della cessione dei DPI o di consegnarlo al beneficiario dei DPI. A tal fine, questo opuscolo informativo può essere riprodotto senza limitazioni.

allegato II, sezione 1.4. Leggere attentamente questo opuscolo informativo prima di utilizzare i DPI. L'utente è obbligato ad allegare questo opuscolo informativo al momento della cessione dei DPI o di consegnarlo al beneficiario dei DPI. A tal fine, questo opuscolo informativo può essere riprodotto senza limitazioni.	
Protective clothing	Categoria di rischio II
Dimensione(i)	XS-SXL
Colori	Arancione neon, Giallo fluo
Certificazione	EN ISO 20471, OEKO-TEX STANDARD 100®
Organismo notificato	ANCCP Certification Agency Srl Via Dello Struggino, 6 57121 - LIVORNO Italy 0302
Numero di identificazione	

Il marchio CE certifica che il prodotto è conforme ai requisiti fondamentali di salute e sicurezza del Regolamento (UE) 2016/425. La dichiarazione di conformità UE può essere consultata all'indirizzo doc.nitras-safety.com.

Questo prodotto è un dispositivo di protezione individuale della categoria di rischio II. Questo protegge l'utente da cattive condizioni di visibilità. Questo prodotto non fornisce protezione contro rischi meccanici, prodotti chimici e microorganismi, freddo, rischi termici (calore e/o fuoco), scosse elettriche, radiazioni, lavori con getto ad alta pressione, pioggia, particelle solide, contaminazione radioattiva, radiazione solare ultravioletta (UV-A, UV-B). Osservare i pittogrammi allegati, le note e i livelli di prestazioni corrispondenti. Immagazzinamento / utilizzo / controllo: Conservare in un luogo fresco e asciutto. Tenere lontano da luce solare diretta, raggi UV o fonti di ozono. Non immagazzinare piegato o sotto carico. Se possibile, immagazzinare o trasportare il prodotto nella confezione originale. Influssi come luce, umidità, temperatura così come cambiamenti naturali del materiale, durante un periodo più lungo, possono avere come conseguenza un cambiamento delle proprietà del prodotto. Non sono possibili dati esatti per il tempo di immagazzinamento e la durata dei DPI, poiché entrambi i parametri dipendono tra l'altro dalle modalità di immagazzinamento, dalla temperatura, dall'umidità, dal grado di usura e dall'intensità d'uso. Controllare che il prodotto non presenti danni o cambi di materiale (ad es. rivestimenti/materiali screpolati, pieni di crepe, fari, cambiamenti di colore, ecc.) dopo un immagazzinamento prolungato e prima e dopo ogni utilizzo. Prima di ogni utilizzo, verificare che il prodotto sia adatto all'attività prevista e sia di corrette dimensioni. I prodotti non idonei o difettosi devono essere smaltiti e non utilizzati. Le dimensioni del prodotto possono differire dalle indicazioni ad esempio a causa di allungamento.

of use). If PPE has already been used, it can offer lower performance due to the degree of wear. The manufacturer accepts no responsibility for any improper use of the product.

Cleaning / Maintenance: Please note the information on the sewn-in care label. Always make sure to close all zippers before washing and turn the product to the left. In addition, the product should be washed separately or with the same colours. Check this product for damage after cleaning and before wearing it again. Do not reuse damaged products. Depending on the type of cleaning, this can have a negative effect on the performance of the product. The manufacturer accepts no responsibility for any improper cleaning of the product.

Disposal: Dispose of with household waste. This product may be contaminated by environmentally harmful or hazardous substances after intended or unintended contact with chemicals. In this case, disposal must be carried out in accordance with the local legal regulations.

Special notes: PPE can cause allergic reactions. Special care is recommended in case of known hypersensitivity.

Fibre composition		100% polyester			
Upper:					
Size(s)	Chest girth A	Height B	Size(s)	Chest girth A	Height B
XS	104-108 cm	167-171 cm	2XL	124-130 cm	182-186 cm
S	108-112 cm	170-174 cm	3XL	130-136 cm	185-189 cm
M	112-116 cm	173-177 cm	4XL	136-142 cm	188-192 cm
L	116-120 cm	176-180 cm	5XL	142-148 cm	191-195 cm
XL	120-124 cm	179-183 cm			

Care symbols



machine wash 60°C

Do not bleach

Do not tumble dry

Do not iron

Do not dry clean



EN ISO 20471:2013 + A1:2016 **High visibility clothing**

EN ISO 20471:2013	Test parameter	Performance level	Test result
	A	A	Minimum area of the visible material in square meters
			1-3
			3

Recommended number of maximum care processes: 50

The specified maximum number of cleaning cycles is not the only factor influencing the service life of the garment. The service life also depends on use, maintenance, storage etc.

Soiling and contaminants may limit the high visibility. We recommend a visual inspection before every application of the jacket.

Wearing protective clothing does not ensure that the wearer is seen under all circumstances. The protective effect can only be achieved with clean and closed high-visibility clothing. Only a completely intact product guarantees maximum protection. If the protective function is impaired by wear and tear of any kind, the product must be cleaned or repaired. If cleaning or repair is no longer possible, the product must be replaced.

Minimum area of the visible material in square meters:			
Material	Class 3	Class 2	Class 1
Background material	0,80	0,50	0,14
Retroreflective materia	0,20	0,13	0,10

The requirements concerning the minimum visible area required to achieve a performance level must not be reduced or impaired by logos, markings, labels etc. that are present or have been added at a later date. If you would like to apply your own markings, please contact the manufacturer.



Manufacturer

Year and month of production

Recycling symbol (only for FR)



OEKO-TEX STANDARD 100®

EAC marking

UkrSEPRO marking

Read the manufacturer's instructions and information

CE marking

FR

Tutte le prestazioni sono state determinate mediante prove in condizioni di laboratorio. Si consiglia pertanto di verificare se i DPI sono adatti all'uso previsto, in quanto le condizioni sul posto di lavoro possono differire da quelle della prova del modello di costruzione in relazione a vari parametri (ad es. temperatura, abrasione, intensità d'uso). Se i DPI sono già stati utilizzati, questi possono offrire prestazioni inferiori a causa del grado di usura. Il produttore declina ogni responsabilità per qualsiasi

Ближине света, влаги, температуры, а также естественные изменения рабочих материалов на протяжении длительного времени могут вызвать изменение свойств изделия. Точную информацию относительно сроков хранения и продолжительности использования индивидуальных средств защиты предоставить невозможно, поскольку оба параметра, помимо прочего, зависят от способа хранения, температуры, влажности, степени износа и интенсивности использования. Поэтому проверяйте данное изделие после длительного хранения, а также до и после каждого использования на наличие повреждений или изменения материала (например, неровные, потрескавшиеся покрытия / материалы, дыры, изменения цвета и т.д.). Проверьте данное изделие перед каждым использованием на соответствие планируемой деятельности и на правильность размера. Неподходящие или бракованные изделия следует выбросить и ни в коем случае не использовать. Размер изделия может отличаться от указанного, например, в результате растяжения.

Все степени защиты были установлены в результате испытаний в лабораторных условиях. Поэтому рекомендуется проверить, пригодно ли индивидуальное средство защиты для планируемого использования, поскольку условия на рабочем месте могут отличаться в зависимости от различных параметров (например, температуры, износа, интенсивности использования) от условий проверки образца. Если индивидуальное средство защиты уже использовалось, оно может давать меньшую защиту по причине степени износа. Производитель не несет ответственности за ненадлежащее использование изделия.

Чистка / уход: Пожалуйста, обращайте внимание на указание на швйтой этикетке по уходу. Всегда обращайте внимание на то, чтобы все замки перед стиркой были закрыты, а изделие вывернуто наизнанку. Кроме того, изделие следует стирать отдельно или с вещами того же цвета. Проверьте изделие после очистки и перед новым использованием на наличие повреждений. Поврежденные изделия нельзя использовать вновь. В зависимости от вида очистки, она может негативно сказаться на защитных свойствах изделия. Производитель поэтому больше не отвечает за изделие после ненадлежащим образом проведенной очистки.

Утилизация: Утилизируйте данное изделие вместе с домашним мусором. После намеренного или непреднамеренного контакта с химикатами это изделие может быть загрязнено вредными для окружающей среды или опасными веществами. В таком случае утилизация проводится в соответствии с применимыми на месте правовыми предписаниями.

Особая информация: Индивидуальное средство защиты может вызвать у чувствительных людей аллергические реакции. Особую осторожность следует проявлять лицам, у которых уже была выявлена сверхчувствительность.

Состав волокна	100% полиэстер				
Верхний материал:					
Размер(ы)	Обхват груди A	Рост B	Размер(ы)	Обхват груди A	Рост B
XS	104-108 cm	167-171 cm	2XL	124-130 cm	182-186 cm
S	108-112 cm	170-174 cm	3XL	130-136 cm	185-189 cm
M	112-116 cm	173-177 cm	4XL	136-142 cm	188-192 cm
L	116-120 cm	176-180 cm	5XL	142-148 cm	191-195 cm
XL	120-124 cm	179-183 cm			

Символы по уходу	
60 Машинаия стирка при 60°C Не отбеливать Не сушить в сушилке Не гладить Химическая чистка запрещена	
EN ISO 20471:2013 + A1:2016	Хорошо заметная предупредительная одежда
EN ISO 20471:2013	Параметры тестирования Степени защиты Результаты тестирования A Минимальная площадь видимого материала в квадратных метрах 1-3 3

Рекомендованное количество максимальных процессов по уходу: 50
Указанное максимальное число циклов очистки - не единственный фактор, влияющий на продолжительность использования одежды. Продолжительность использования зависит также от использования, ухода, хранения и т.д.
Загрязнения ограничивают хорошую видимость,рекомендуется проводить проверку на видимость каждый раз, перед тем как надеть куртку.
Ношение предупредительной защитной одежды не гарантирует, что носщее ее лицо будет замечено при любых обстоятельствах. Защитное действие возможно, только если сигнальная защитная одежда будет чистой и закрытой. Только полностью неповрежденное изделие гарантирует максимальную защиту. Если защитная функция снижена в результате какого-либо износа, изделие следует почистить либо отремонтировать.Если чистка либо ремонт больше невозможны, изделие следует заменить.

Минимальная площадь видимого материала в квадратных метрах:				
Материал	Klasse 3	Klasse 2	Klasse 1	
Материал-подложка	0,80	0,50	0,14	
Светоотражающий материал	0,20	0,13	0,10	
Требования к видимой поверхности для классификации одежды нельзя уменьшать или снижать за счет имеющихся или нанесенных впоследствии логотипов, надписей, этикеток и т.д. Если Вы хотите				

Ελάχιστη επιφάνεια του ορατού υλικού σε τετραγωνικά μέτρα:

Υλικό	Κατηγορία 3	Κατηγορία 2	Κατηγορία 1
Υλικό υποβάθρου	0,80	0,50	0,14
Αντανακλαστικό υλικό	0,20	0,13	0,10

Οι απαιτήσεις για την ορατή ελάχιστη επιφάνεια για την επίτευξη μιας κατάταξης δε θα πρέπει να μειώνονται ή να εμποδίζονται από λογότυπα, ετικέτες κ.λπ. που υπάρχουν ή τοποθετήθηκαν μετέπειτα. Αν επιθυμείτε να τοποθετήσετε δική σας ομίσηση, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον κατασκευαστή.

			
Κατασκευαστής	Έτος και μήνας κατασκευής	Σύμβολο ανακύκλωσης (μόνο για FR)	
			
OEKO-TEX STANDARD 100®	Επισήμανση UkrSepro		
RO			

Instrucțiuni și informații ale producătorului

Broșură informativă pentru echipament individual de protecție (EIP) conform Regulamentului (UE) 2016/425, Anexa II Secțiunea 1.4. Vă rugăm să citiți cu atenție această broșură informativă înainte de a utiliza EIP. În caz de transfer al EIP, sunteți obligat să anexați și această broșură informativă, respectiv să o predați destinatarului EIP. În acest scop, broșura informativă poate fi multiplicată nelimitat.

Îmbrăcăminte de protecție	Categorie de risc II		
Dimensiune (dimensiuni)	XS-SXL		
Culori	Portocaliu neon, Galben neon		
Certificare	EN ISO 20471, Oeko-TEX STANDARD 100®		
Organism notificat	ANCCP Certification Agency Srl Via Dello Struggino, 6 57121 - LIVORNO		
Număr de identificare	Italy 0302		

Marcajul CE atestă că produsul corespunde cerințelor de bază privind protecția sănătății și siguranța, conform Regulamentului (UE) 2016/425. Declarația de conformitate UE poate fi consultată la doc.nitras-safety.com. Acest produs este un echipament individual de protecție din categoria de risc II. Acesta vă protejează în caz de vizibilitate slabă. Acest produs nu oferă protecție împotriva riscurilor mecanice, chimicelor și microorganismelor, frigului, riscurilor termice (căldură și/sau foc), electrocutărilor, radiațiilor, lucrărilor cu jet de înaltă presiune, ploii, particulelor solide, contaminării radioactive, radiații solare ultraviolete (UV-A, UV-B). Vă rugăm să aveți în vedere pictogramele aplicate, instrucțiunile și nivelurile de performanță aferente. Depozitare/utilizare/verificare: A se depozita la loc uscat și răcoros. Nu expuneți în lumina solară directă, radiații UV sau surse de ozon. Nu depozitați în poziție îndoită sau sub greutate. Pe cât posibil, depozitați, respectiv transportați produsul în ambalajul original. Lumina, umiditatea, temperatura, ca și modificările naturale ale materialelor, într-un interval de timp mai lung, pot influența modificarea caracteristicilor produsului. Nu se pot da date exacte privind timpul de depozitare și durata de viață a EIP intrucat ambii parametri depind, printre altele, de tipul de depozitare, de temperatură, umiditate, gradul de uzură și intensitatea utilizării. De aceea, trebuie să verificați acest produs după o depozitare mai îndelungată, ca și înainte și după fiecare utilizare, cu privire la deteriorări sau modificări ale materialelor (de ex. straturi/ materiale fragile, fisurate, găuri, modificări ale culorii etc.). Verificați acest produs înainte de fiecare utilizare, dacă este adecvat activității prevăzute și dacă are dimensiunea corectă. Produsele neadecuate sau defectuoase trebuie eliminate și în niciun caz nu trebuie utilizate. Dimensiunea produsului poate fi diferită de cea indicată, de exemplu din cauza întinderii.

Toate performanțele au fost determinate prin examinări în condiții de laborator. De aceea se recomandă o verificare, dacă EIP este adecvat pentru utilizarea prevăzută, intrucât condițiile de la locul de muncă pot fi diferite de cele ale examinării lui, în funcție de diverși parametri (de ex. temperatura, frearea, intensitatea utilizării). Dacă EIP s-a folosit, acesta poate oferi performanțe mai reduse, în funcție de gradul de uzură. Producătorul nu își asumă răspunderea în caz de utilizare necorespunzătoare a produsului. Curățare/întreținere: Vă rugăm să respectați informațiile de pe eticheta produsul pe produs. În general, trebuie să încheiți toate fermoarele înainte de spălare și să întoarceți produsul pe dos. În plus, produsul trebuie spălat separat sau cu aceleași lucruri. Verificați după curățare și înainte de a-l purta din nou, ca produsul să nu prezinte deteriorări. Nu reutilizați produsele deteriorate. În funcție de tipul de curățare, acesta poate afecta negativ performanța produsului. În urma unei curățări incorecte, producătorul nu își mai asumă răspunderea pentru produs.

Eliminare: Eliminați acest produs împreună cu deșeurile menajere. După contactul intenționat sau accidental cu substanțe chimice, acest produs poate fi contaminat cu substanțe periculoase sau dăunătoare mediului. În acest caz, eliminarea trebuie să se facă în conformitate prevederile legale, aplicabile la fața locului. Instrucțiuni speciale: EIP poate cauza reacții alergice persoanelor sensibile. Se recomandă atenție deosebită în caz de alergie cunoscută.

Compoziție fibroasă

ნაენისი საკუთარნი მარკირკო, სვამიჯეთ ს პროივოდიტელ.

		
Производитель	Год и месяц изготовления	Символ переработки (только для FR)
		
OEKO-TEX STANDARD 100®		
		
Маркировка EAC	Маркировка UkrSepro	Прочитайте руководства по эксплуатации и информацию производителя
		Маркировка CE

TR				
Üreticinin talimatları ve bilgileri				
Yönetmelik (AB) 2016/425, Ek II Bölüm 1.4 uyarınca kişisel koruyucu donanım (KKD) için bilgi broşürü. Lütfen kişisel koruyucu donanımı kullanmadan önce bu bilgi broşürünü dikkatlice okuyun. Bu bilgi broşürünü, başkasına vermeniz durumunda kişisel koruyucu donanıma eklemen ve kişisel koruyucu donanının alıcısına teslim etmeke yükümlüsunüz. Bu amaçla bu bilgi broşürü sınırsz sayıda çoğaltılabilir.				
Koruyucu giysi Boy (boyalar)	XS-SXL	Risk kategorisi II		
Renkler	Neon turuncu, Neon sarı			
Sertifikaşyon	EN ISO 20471, Oeko-TEX STANDARD 100®			
Onaylanmış kuruluş	ANCCP Certification Agency Srl Via Dello Struggino, 6 57121 - LIVORNO			
Tanım numarası	0302			

CE işareti, ürünün 2016/425 sayılı (AB) yönetmeliğinin temel sağlık koruması ve güvenlik gereksinimlerine uygun olduğunu belgeler. AB uygunluk beyanı doc.nitras-safety.com adresinde görülebilir. Bu üründe risk kategorisi II kişisel koruyucu donanımın sağdır. Bu bilgi broşüründe ve yağmura karşı koruma sağlar. Bu ürün mekanik tehlikelere, kimyasallara ve mikroorganizmalara, soğuk, termal tehlikelere (ısı ve/veya ateş), elektrik çarpmalarına, radyasyona, yüksek basınç jetiyle çalışmaya, yağmura, kar partiküllere, radyoaktif kontaminasyona karşı koruma sağlamaz, ultraviyole güneş ışınları (UV-A, UV-B). Lütfen takılı piktogramlara, uyarılara ve ilgili performans kademelerine dikkat edin.

Depolama/kullanım/kontrol: Serin ve kuru yerde muhafaza edin. Doğrudan güneş ışığı, UV ışınları veya ozon kaynaklarından uzak tutun. Bükülmüş halde veya ağırılık yükü altında depolamayın. Ürünü mümkünse orijinal ambalajında depolayın ve taşıyın. Işık, nem, sıcaklık ve daha uzun süre boyunca malzemedeki doğal değişimler gibi etkliler ürün özelliklerinde değişikliğe neden olabilir. Her iki parametrenin depolama, sıcaklık, nem, aşınma derecesi ve kullanım yoğunluğuna bağlı olduğu için kişisel koruyucu donanımın depolama süresi ve kullanım ömrü hakkında kesin bilgiler mümkün değildir. Bu nedenle, uzun süreli saklamadan sonra ve her kullanımdan önce ve sonra bu ürünü hasar veya malzeme değişiklikleri açısından kontrol edin (ör. kırılganlık, gatlamsı kaplamalar/malzemele, delikler, renk değişiklikleri vs.). Her kullanımdan önce bu ürünü amaçlandığı faaliyet için uygunluğunu ve doğru boyutunu kontrol edin. Uygun olmayan veya hatalı ürünler imha edilmeli ve asla kullanılmamalıdır. Ürünün boyu ör. gelişmeye nedeniyle verilen bilgilerden farklılık gösterebilir.

Tüm performans laboratuvar şartlarında testlerle tespit edilmiştir. Bu nedenle kişisel koruyucu donanımın öngörülen kullanıma uygun olup olmadığı kontrol edilmelidir, çünkü çalışma yerindeki şartlar farklı parametrelere (ör. sıcaklık, aşınma, kullanım yoğunluğu) bağlı olarak yapı tip onayından farklılık gösterebilir. Kişisel koruyucu donanım daha önce kullanılmışıya uyarınma derecesi nedeniyle daha düşük performans gösterebilir. Üretici ürünün amaca aykırı kullanımında bir sorumluluk kabul etmez. Temizleme/bakım: Lütfen dikilmiş bakım etiketindeki bilgilere dikkat edin. Genel olarak yıkama öncesinde tüm fermuarların kapalı olmasına ve ürünün sola çevrilmesine dikkat edin. Ürün ayrı olarak veya aynı renklerle birlikte yıkanmalıdır. Temizlik sonrasında yeniden kullanmadan önce ürünü kontrol edin. Hasarlı ürünleri tekrar kullanmayın. Temizliğin türüne bağlı olarak bu, ürünün performansı üzerine olumsuz etki edebilir. Bu nedenle üretici, nizami olarak yapılmayan bir temizlik sonrasında ürün hakkında bir sorumluluk kabul etmez.

Bertaraf: Bu ürünü evsel atıklarla birlikte bertaraf edin. Kimyasallarla amaçlanan veya amaçlanmayan temas sonrasında bu ürün çevreye zararlı ve tehlikeli maddelerle kirlenmiş olabilir. Bu durumda bertaraf işlemi yerel uygulananca mevzuat doğrultusunda yapılmalıdır.

Özel bilgiler: Kişisel koruyucu donanım hasarları arasında alerjik reaksiyonlara neden olabilir. Bililen aşırı duyarlılıkta özel dikkat gösterilmesi önerilir.

Fiber bileşenleri	100% polyester				
Üst malzeme:					
Boy (boyalar)	Göğüs çevresi A	Boy B	Boy (boyalar)	Göğüs çevresi A	Boy B
XS	104-108 cm	167-171 cm	2XL	124-130 cm	182-186 cm

Material superior:	100% poliester				
Dimensiune (dimensiuni)	Circumferința pieptului A	Înălțimea corpului B	Dimensiune (dimensiuni)	Circumferința pieptului A	Înălțimea corpului B
XS	104-108 cm	167-171 cm	2XL	124-130 cm	182-186 cm
S	108-112 cm	170-174 cm	3XL	130-136 cm	185-189 cm
M	112-116 cm	173-177 cm	4XL	136-142 cm	188-192 cm
L	116-120 cm	176-180 cm	5XL	142-148 cm	191-195 cm
XL	120-124 cm	179-183 cm			

Simboluri de întreținere	
60 spălare în mașină 60°C a nu se albi a nu se usca în uscător a nu se calcă A nu se curăță chimic	
EN ISO 20471:2013 + A1:2016	Îmbrăcăminte avertizoare, de înaltă vizibilitate
EN ISO 20471:2013	Parametri de verificare Trepte de performanță Rezultatul verificării A Suprafața minimă a materialului vizibil în metri pătrați 1-3 3

Număr maxim de recomand de procese de întreținere: 50

Numarul maxim indicat de cicluri de spălare nu este singurul factor de influență pentru durata de viață de îmbrăcămîntii. Durata de viață depinde și de utilizare, îngrijire, depozitare etc.

Murdărirea înmățeală, după caz, gradul de vizibilitate, se recomandă o verificare vizuală înainte de fiecare purtare a jachetei.

Purtarea unei îmbrăcămînți avertizoare nu garantează că purtătorul acestora este vizibil în orice circumstanțe. Efectul de protecție este asigurat numai de îmbrăcămîntea avertizoare curată și completă. Numai un produs complet intact garantează cea mai bună protecție. Dacă funcția de protecție este afectată de uzura de orice tip, produsul trebuie curățat, respectiv reparat. Dacă nu mai sunt posibile curățarea sau repararea, produsul trebuie înlocuit.

Suprafața minimă a materialului vizibil în metri pătrați:				
Material	Clasa 3	Clasa 2	Clasa 1	
Material de fond	0,80	0,50	0,14	
Material reflectorizant	0,20	0,13	0,10	

Cerințele privind suprafața minimă vizibilă pentru conformitatea cu gradul de clasificare al unei îmbrăcămînți nu trebuie reduse, respectiv îngădite prin logo-uri, inscripționări, etichete etc. existente sau aplicate ulterior. Dacă doriți să aplicați propriile marcaje, vă rugăm să contactați producătorul.

		
Producător	Anul și luna de fabricație	Simbol de reciclare (numai pentru FR)
		
OEKO-TEX STANDARD 100®		
		
TP TC 019/2011 Marcaj EAC	Marcaj UkrSepro	Marcaj CE
		
	Citiți instrucțiunile și informațiile producătorului	
HU		

A gyártó utasításai és információi

Tájékoztató fizet egyéni védéscsözközhöz (EVE) a 2016/425 sz. (EU) rendelkezés II. függelékének 1.4 bekezdése szerint. Az EVE használatá előtt gondosan olvassa el ezt a tájékoztató fizetet. Az EVE továbbadás esetén köteles ezt a tájékoztató fizetet is továbbadni ill. az EVE átvevőjének átadni. E célból ez a tájékoztató fizet különben mennyiségben sokszorosítható.

Védőruházat	II. kockázati kategória		
Méret(ek)	XS-SXL		
Színek	Neon-narancssárga, Neonsárga		
Tanúsítvány	EN ISO 20471, Oeko-TEX STANDARD 100®		

	108-112 cm	170-174 cm	3XL	130-136 cm	185-189 cm
M	112-116 cm	173-177 cm	4XL	136-142 cm	188-192 cm
L	116-120 cm	176-180 cm	5XL	142-148 cm	191-195 cm
XL	120-124 cm	179-183 cm			
					
Temizlik sembolleri					
					
60°C'de makinede yıkama	Ağartmayınız	Kurutucuda kurutmayınız	Ütülemeyiniz	Kimyevi temizleme yapılmaz	
EN ISO 20471:2013 + A1:2016 Yüksek derecede görünürlüğe sahip uyan giysisi					
EN ISO 20471:2013	Test parametreleri	Performans kademeleri	Test sonucu		
	A	Görünür malzemenin metrekare cinsinden asgari alanı	1-3	3	

Maksimum bakım süreçlerinin önerilen sayısı: 50
Kullanım döngülerinin belirtilen maksimum sayısı, giysinin kullanım ömrüne ilişkin tek etki faktörü değildir. Kullanım ömrü aynı şekilde kullanımdan, bakım, depolama vb. ile de bağlıdır.

Kontaminasyon ve kirlenmelerle yüksek görünürlük derecesini kısıtlayabilir, ceketii giymeden önce her defasında görsel kontrol yapılması önerilir.

Uyarı koruyucu giysi kullanımı, giyen kişinin her durumunda görünür olacağını garanti etmez. Koruyucu etki sadece uyarı koruyucu giysi temiz ve kapalıysa mevcuttur. Sadace tamamen sağlam bir ürün mümkün olan en üst düzeyde koruma sağlar. Koruma fonksiyonu her türlü uyarıma nedeniyle olumsuz etkileneilmiş ürün temizlenmeli veya onarılmalıdır. Temizlik veya onarımın mümkün olmaması durumunda ürün değiştirilmelidir.

Görünür malzemenin metrekre cinsinden asgari alanı:

Malzeme	Sınıf 3	Sınıf 2	Sınıf 1
Arka plan malzemesi	0,80	0,50	0,14
Retroreflektif malzeme	0,20	0,13	0,10

Giysinin bir sınıflandırmasına ulaşmak için görünür asgari alanların gereksinimi sonradan takılan logo, yazı, etiket vb. ile azaltılamaz veya etkilenemez. Bir işaret takmak isterseniz üretici ile iletişime geçin.

Üretici

Üretim yılı ve ayı

Geri dönüşüm sembolü (yalnızca
FR için)

STANDARD
100
by
EUROPE

www.oeko-tex.com

www.oeko-tex.com

OEKO-TEX STANDARD 100®

TP TC 019/2011

EAC işareti

UkrSepro işareti

Üreticinin talimatları ve
bilgilerini okuyun

CE işareti

EL

Οδηγίες και πληροφορίες του κατασκευαστή
Ενημερωτικό φυλλάδιο για το μέσο ατομικής προστασίας (ΜΑΠ) σύμφωνα με τη Διάταξη της ΕΕ 2016/425, Παράρτημα II, Απόσπασμα 1.4. Διαβάστε προσεκτικά το παρόν ενημερωτικό φυλλάδιο πριν τη χρήση των ΜΑΠ. Έχετε την υποχρέωση επικοινωνίας αυτού του ενημερωτικού φυλλαδίου σε περίπτωση παροδούσης του ΜΑΠ ή αν το παρόδοσας στον παραλήπτη του ΜΑΠ. Για το σκοπό αυτό το παρόν ενημερωτικό φυλλάδιο μπορεί να φωτοτυπηθεί χωρίς περιορισό.

Προστατευτικός ρουχαφός Μέγεθος (Μεγεθός)	Κατηγορία κινδύνου II
Χρώματα	XS-SXL
Ποτισποίηση	Πορτοκαλί νεόν, Κίτρινο νέον
Διακοινωμένο όργανο	EN ISO 20471, Oeko-TEX STANDARD 100®
	ANCCP Certification Agency Srl Via Dello Struggino, 6 57121 - LIVORNO
	Italy
Αριθμός αναγνώρισης	0302

Η σήμανση CE πιστοποιεί ότι το προϊόν αντιστοιχεί στις βασικές απαιτήσεις προστασίας της υγείας και ασφαλείας της Διάταξης της ΕΕ 2016/425. Η δήλωση συμμόρφωσης ΕΕ είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα doc.nitras-safety.com.

Bejelentett szervezet	ANCCP Certification Agency Srl Via Dello Struggino, 6 57121 - LIVORNO
	Italy
Gyártási szám	0302

A CE-jelölés tanúsítja, hogy a termék a 2016/425 (EU) rendelkezés alapvető egészségvédelmi és biztonsági előírásának megfelel. Az EU megfelelőségi nyilatkozatokat a doc.nitras-safety.com oldalon találja. Ez a termék II. kockázati kategóriába tartozó egyéni védéscsözköz. Rossz látási viszonyok között és esővel szemben véd. Ez a termék nem véd mechanikus kockázatokkal, vegyszerekkel és mikroorganizmusokkal, hideggel, termikus kockázatokkal (hő és/vagy tűz), áramütéssel, sugárzással szemben, és nagymomású vízszúgáral végzett munka közben, esővel, szilárd részecskékel, rádióaktív szennyeződéssel szemben, ultraholnya napsugárzás (UV-A, UV-B). Vegye figyelembe a felrajzolt piktogramokat, megjegyzéseket és hozzátartozó teljesítményfokozatokat.

kontakt s chemikálii, tozi produkt može da bude zamърsen с вредни za okolišta sreda ili opasni субстанции. В този случај извънрялното трябва да се извърши в съответствие с местните правни предписания.

Специални указания: ЛПС може да предизвика алергични реакции при чувствителни хора. Препоръчва се особена предпазливост при известна свръхчувствителност.

Състав на плата					
Повърхностен материал:	100% полиестер				
Размер(и)	Обиколка на гърдите A	Ръст B	Размер(и)	Обиколка на гърдите A	Ръст B
XS	104-108 cm	167-171 cm	2XL	124-130 cm	182-186 cm
S	108-112 cm	170-174 cm	3XL	130-136 cm	185-189 cm
M	112-116 cm	173-177 cm	4XL	136-142 cm	188-192 cm
L	116-120 cm	176-180 cm	5XL	142-148 cm	191-195 cm
XL	120-124 cm	179-183 cm			

 	
 	

Символи за почистване					
 	 	 	 	 	
 	 	 	 	 	
 	 	 	 	 	

EN ISO 20471:2013 + A1:2016	Добре видимо предупредително облекло				
EN ISO 20471:2013	Параметър за изпитване	Нива на характеристиките	Резултат от изпитване		
 	A	A	Минимална повърхност видим материал в квадратни метри	1-3	3

Препоръчителен максимален брой почиствания: 50

Посоченият максимален брой цикли на почистване не е единственият фактор, който влияе на полезния живот на облеклото. Полезният живот зависи също от употребата, грижите, съхранението и др.

Замърсяванията е възможно да ограничат добрата видимост, препоръчва се визуален контрол преди всяко обличане на якето.

Носенето на предупредително предпазно облекло не гарантира, че носещото лице ще бъде видимо при всички обстоятелства. Предпазното действие е на лице само при чисто и затворено предупредително предпазно облекло. Само напълно изправен продукт гарантира възможно най-голямата защита. Ако предпазната функция е влошена от износване от какъвто и да било вид, продуктът трябва да се почисти или приведе в изправност. Ако почистване или привеждане в изправност не е възможно, тогава продуктът трябва да бъде сменен.

Минимална повърхност видим материал в квадратни метри:					
Материал	Клас 3	Клас 2	Клас 1		
Материал на фона	0,80	0,50	0,14		
Светлоотразителен материал	0,20	0,13	0,10		

Изискванията към видимата минимална повърхност за достигане на класификация на облеклото не трябва да се намаляват или влошават от налични или поставени в последствие логa, надписи, етикети и др. Ако искате да поставите собствени маркировки, моля свържете се с производителя.

 	 	
 	 	

 	 	
 	 	

 	 	 	
 	 	 	

HR

Upute i informacije proizvođača

Brošura s informacijama o osobnoj zaštitnoj opremi (PSA) skladno pravilniku (EU) 2016/425, prilog II

Organismo notificado	ANCCP Certification Agency Srl
	Via Dello Struggino, 6
	57121 - LIVORNO
	Italy
Número de identificación	0302

A marcação CE certifica que o produto cumpre os requisitos básicos em matéria de saúde e segurança do Regulamento (UE) 2016/425. A Declaração UE de Conformidade pode ser consultada em doc.nitras-safety.com.

Este produto é um equipamento de proteção individual da categoria de risco II. Este equipamento protege-o com condições de baixa visibilidade. Este produto não oferece proteção contra riscos mecânicos, químicos e microorganismos, frio, riscos térmicos (calor e/ou fogo), choques elétricos, radiação, trabalhos com jato de água sob pressão, chova, partículas sólidas, contaminação radioativa, radiação solar ultravioleta (UV-A, UV-B). Por favor, observe os pictogramas aplicados, as indicações e os níveis de desempenho correspondentes. Armazenamento/Usou/Verificação: Armazenar em local fresco e seco. Manter afastado de radiação solar direta, radiação UV ou fontes de ozono. Não guardar dobrado ou sob carga. Se possível, guardar ou transportar o produto na embalagem original. Influências como luz, humidade, temperatura, bem como alterações naturais do material durante um longo período de tempo podem provocar uma alteração das características do produto. Indicações exatas sobre o tempo de armazenamento e a vida útil do EPI não são possíveis, visto que ambos os parâmetros dependem, entre outras coisas, do tipo de armazenamento, temperatura, humidade, nível de desgaste e intensidade de uso. Controle, por isso, este produto após um longo período de armazenamento, bem como antes e depois de cada utilização relativamente a danos ou alterações do material (p. ex. revestimentos/materiais frágeis, rachados, buracos, alterações de cor, etc.). Controle este produto antes de cada utilização relativamente à aptidão para a atividade prevista e em relação ao tamanho adequado. Produtos inadequados ou defeituosos têm de ser eliminados e não podem ser usados de forma alguma. O tamanho do produto pode divergir das indicações, p. ex., devido a dilatação. Todos os desempenhos foram determinados através de ensaios sob condições de laboratório. Aconselha-se, por isso, que seja verificado se o EPI é adequado para a utilização prevista, visto que as condições no local de trabalho diferem das condições no exame de tipo, dependendo de diferentes parâmetros (p. ex. temperatura, desgaste, intensidade de uso). Se o EPI já foi usado, este equipamento pode oferecer desempenhos inferiores devido ao nível de desgaste. O fabricante não assume qualquer responsabilidade, se o produto for utilizado de forma incorreta.

Limpeza/Manutenção: Por favor, observe as instruções de tratamento na etiqueta cosida no mesmo. Tenha o cuidado, no geral, de fechar todos os fechos eclairés e de voltar o produto do avesso antes da lavagem. Além disso, o produto deve ser lavado em separado ou com artigos da mesma cor. Verifique se o produto apresenta danos após a limpeza e antes do novo uso. Não volte a utilizar produtos danificados. Consoante o tipo de limpeza, esta pode ter consequências negativas sobre o produto. O fabricante não assume, por isso, qualquer responsabilidade pelo produto após uma limpeza realizada de forma incorreta. Eliminação: Elimine este produto com o lixo doméstico. Após contacto intencional ou não com químicos, este produto pode ficar contaminado por substâncias prejudiciais para o ambiente ou perigosas. Neste caso, a eliminação deve ser realizada de acordo com a legislação local aplicável. Indicações especiais: O EPI pode provocar reações alérgicas em pessoas sensíveis. Recomenda-se cuidado especial, se for conhecida hipersensibilidade.

Composição da fibra					
Material superior:	100% poliéster				
Tamanho(s)	Medida à volta do peito A	Altura B	Tamanho(s)	Medida à volta do peito A	Altura B
XS	104-108 cm	167-171 cm	2XL	124-130 cm	182-186 cm
S	108-112 cm	170-174 cm	3XL	130-136 cm	185-189 cm
M	112-116 cm	173-177 cm	4XL	136-142 cm	188-192 cm
L	116-120 cm	176-180 cm	5XL	142-148 cm	191-195 cm
XL	120-124 cm	179-183 cm			

 	
 	

Simbólos de tratamento					
 	 	 	 	 	
 	 	 	 	 	

EN ISO 20471:2013 + A1:2016	Vestúário de sinalização de grande visibilidade				
EN ISO 20471:2013	Parâmetros de teste	Níveis de desem-penho	Resultado de teste		
 	A	A	Superfície mínima do material visível em metros quadrados	1-3	3

Número recomendado dos processos de tratamento máximos: 50

O número máximo dos ciclos de limpeza indicado não é o único fator de influência relativamente à vida útil do vestuário. A vida útil depende igualmente do uso, conservação, tratamento, armazenamento, etc. Poluição e contaminação reduzem event. a grande visibilidade, é aconselhável a realização de um controlo visual sempre antes de vestir o casaco.

O uso de vestuário de proteção sinalizador não garante que o portador seja visto em todas as circunstâncias.

odjek 1.4. Molimo da ovu brošuru s informacijama pažljivo pročitate prije uporabe osobne zaštitne opreme. Izjavljamo da ova brošura s informacijama priložiš prilikom predaje osobne zaštitne opreme, odnosno uruđiti je primatelju osobne zaštitne opreme. U tu svrhu ova brošura s informacijama može neograničeno biti umnožena.

Zaštitna odjeća	Kategorija rizika II
Velčina(e)	XS-SXL
Boje	Neon narančasto, Neon žuto
Certificiranje	EN ISO 20471, OEKO-TEX STANDARD 100®
Obaviješteno mjesto	ANCCP Certification Agency Srl
	Via Dello Struggino, 6
	57121 - LIVORNO
	Italy
	0302

CE-oznaka potvrđuje, da proizvod odgovara osnovnim zahtjevima za zaštitu zdravlja i sigurnosnim zahtjevima odredbe (EU) 2016/425. EU-izjava o skladnosti možete pronaći na stranici doc.nitras-safety.com.

Kod ovog proizvoda se radi o osobnoj zaštitnoj opremi kategorije rizika II. On Vas štiti u uvjetima slabe vidljivosti i od kiše. Ovaj proizvod ne pruža zaštitu od mehaničkih rizika, kemikalija i mikroorganizama, hladnoće, termičkih rizika (visoke temperature i/ili vatre), strujnih udara, zračenja i radova s mlazom pod visokim tlakom, kiše, čvrstih čestica, radioaktivne kontaminacije. Molimo obratite pažnju na postavljene pictograme, napomene i pripadajuće stupnjave učinka, ultraljubičasto zračenje sunčeve svjetlosti (UV-A, UV-B).

Skladištenje/korištenje/kontrola: Čuvati na prohladnom i suhom mjestu. Držati dalje od neposrednog utjecaja sunčeve svjetlosti, UV-zraka ili izvora ozona. Ne skladištiti u preklapljenom stanju ili pod opterećenjem. Proizvod po mogućnosti skladištite, odnosno transportirajte u originalnom pakiranju. Utjecaji kao svjetlost, vlaga, temperatura, te prirodne promjene materijala za obradu mogu preko dužeg vremenskog razdoblja imati za posljedicu promjenu osobina proizvoda. Točni navodi u vezi vremena skladištenja i radnog vijeka osobne zaštitne opreme nisu mogući, jer oba parametra ovise između ostalog od odgovarajuće vrste skladištenja, temperature, vlage, stupnja trošenja i intenziteta uporabe. Stoga ovaj proizvod nakon dugotrajnijeg skladištenja, te prije i poslije uporabe provjerite i ustanovite postoje li oštećenja ili promjene materijala obrade (npr. sušeni i lomljivi slojevi/materijali, rupe, promjene boje itd.). Prije svake uporabe ovaj proizvod provjerite u pogledu prikladnosti za predviđenu aktivnost i u pogledu ispravne veličine. Neprikladni i falčni proizvodi moraju biti zbrinuti i ne smiju nikako biti upotrijebljeni. Veličina proizvoda može primjerice uslijed istezanja odstupati od navoda.

Svi učinci su ustanovljeni provjerama u laboratorijskim uvjetima. Stoga se preporučuje provjera, je li osobna zaštitna oprema prikladna za predviđenu uporabu, jer uvjeti na radnom mjestu ovisno o raznim parametrima (npr. temperatura, abrazija, intenzitet uporabe) mogu odstupati od uvjeta kod provjere uzoraka. Ako je osobna zaštitna oprema već korištena, ona može uslijed stupnja trenja nuditi slabiji učinak. Proizvođač ne preuzima odgovornost u slučaju nestručne uporabe proizvoda. Čišćenje/održavanje: Molimo obratite pozornost na navode koji se nalaze na ušivenoj etiketi za održavanje. Generalno obratite pozornost na to, da sve zatvarače prije pranja zatvorite i da proizvod okrenete na lijevu stranu. Uz to proizvod trebate prati odvojenio li s istim bojama. Provjerite proizvod nakon čišćenja i prije ponovnog nošenja i ustanovite, postoje li oštećenja. Oštećene proizvode ne koristite ponovo. Ovisno o vrsti čišćenja, ono može negativno utjecati na učinak proizvoda. Proizvođač stoga ne preuzima odgovornost za proizvod nakon nestručno izvršenog čišćenja.

Zbrinjavanje: Ovaj proizvod zbrinite s kućnim otpadom. Nakon željenog ili nenamjernog kontakta s kemikalijama ovaj proizvod može biti onečišćen opasnim tvarima ili tvarima štetnim za okoliš. U tom slučaju zbrinjavanje morate izvršiti u skladu sa mjesnim pravim propisima.

Poseban napomena: Osobna zaštitna oprema kod osjetljivih osoba može izazvati alergijske reakcije. Poseban oprez se preporučuje u slučajevima kada je poznata osjetljivost.

Sastav vlakana		100% poliester			
Gornji materijal:					
Veličina(e)	Opseg prsa A	Visina tijela B	Veličina(e)	Opseg prsa A	Visina tijela B
XS	104-108 cm	167-171 cm	2XL	124-130 cm	182-186 cm
S	108-112 cm	170-174 cm	3XL	130-136 cm	185-189 cm
M	112-116 cm	173-177 cm	4XL	136-142 cm	188-192 cm
L	116-120 cm	176-180 cm	5XL	142-148 cm	191-195 cm
XL	120-124 cm	179-183 cm			

 	
 	

Simboli za održavanje					
 	 	 	 	 	
 	 	 	 	 	

EN ISO 20471:2013 + A1:2016	Dobro vidljiva signalna odjeća				
EN ISO 20471:2013	Parametri provjere	Stupnji učinka	Rezultat provjere		
 	A	A	Minimalna površina vidljivog materijala u kvadratnim metrima	1-3	3

Preporučen broj maksimalnih postupaka održavanja: 50

Organismo notificado	ANCCP Certification Agency Srl
	Via Dello Struggino, 6
	57121 - LIVORNO
	Italy
Número de identificación	0302

O efeito de proteção só é existente, se o vestuário de proteção sinalizador estiver limpo e fechado. Apenas um produto completamente intacto garante a maior proteção possível. Se a função de proteção for prejudicada devido a desgaste de qualquer tipo, o produto tem de ser limpo ou reparado. Se uma limpeza ou uma reparação não for possível, o produto tem de ser substituído.

Superfície mínima do material visível em metros quadrados:					
Material	Classe 3	Classe 2	Classe 1		
Material de fundo	0,80	0,50	0,14		
Material retrorrefletor	0,20	0,13	0,10		

Os requisitos da superfície mínima visível para alcançar uma classificação do vestuário não podem ser prejudicados por logótipos, inscrições, etiquetas, etc. existentes ou colocados posteriormente. Se desejar aplicar uma marcação, entre em contacto com o fabricante.

 	 	
 	 	

 	 	
 	 	

 	 	 	
 	 	 	

SK

Návody a

Material	Razred 3	Razred 2	Razred 1
Osnovni material	0,80	0,50	0,14
Odobnoji material	0,20	0,13	0,10

Najmanjše potrebne vidne površine za klasifikacijo oblačila ne smejo zmanjšati ali poslabšati obstoječi ali naknadno nameščeni logotipi, napisi, nalepke itd. Če želite namestiti svoje lastne oznake, se obrnite na proizvajalca.

		
Proizvajalec	Leto in mesec izdelave	Simbol recikliranja (samo za FR)
		
OEKO-TEX STANDARD 100®	EAC-margis	UkrSepro-margis
		
Oznaka EAC	Oznaka UkrSepro	Preberite navodila in informacije proizvajalca
		
Oznaka CE	Oznaka CE	

DA

Producentens vejledninger og informationer

Informationsbrochure til personligt beskyttelsesudstyr (PSA) i henhold til forordningen (EU) 2016/425, tillæg II afsnit 1.4. Læs denne informationsbrochure omhyggeligt igennem, før PSA anvendes. Du har pligt til at vedlægge denne informationsbrochure, hvis PSA gives videre til andre, eller til at udlevere den til modtageren af PSA. Til dette formål kan denne informationsbrochure kopieres ubegrænset.

Beskyttelsesdragt	Risikokategori II
Størrelse(r)	XS-SXL
Farver	Neonorange, Neonul
Certificering	EN ISO 20471, OEKO-TEX STANDARD 100®
Notificeret organ	ANCP Certification Agency Srl
	Via Dello Struggino, 6
	57121 - LIVORNO
	Italy
Id-nummer	0302

CE-mærket dokumenter, at produktet er i overensstemmelse med de grundlæggende sundheds- og sikkerhedskrav i forordningen (EU) 2016/425. EU-overensstemmelseserklæringen kan læses på doc.nitrass-safety.com.

Dette produkt er et personligt beskyttelsesudstyr af risikokategori II. Det beskytter ved dårlig synlighed og. Dette produkt beskytter ikke mod mekaniske risici, kemikalier og mikroorganismer, kulde, termiske risici (varme og/eller ild), strømstød, stråling, arbejde med højtrykstråler, regn, faste partikler, radioaktiv kontamination, ultraviolette solstråler (UV-A, UV-B). Vær opmærksom på de anbragte piktogrammer, informationer og de tilhørende ydelsestrin.

Opbevaring/anvendelse/test: Skal opbevares køligt og tørt. Skal holdes på afstand af direkte sollys, UV-stråler eller ozonkilder. Må ikke opbevares sammenfoldet eller vægtbelastet. Opbevar eller transportér så vidt muligt produktet i den originale emballage. Indflydelse fra lys, fugt, temperatur samt naturlige ændringer i materialet i løbet af en længere periode kan medføre ændringer i produktets egenskaber. Det er ikke muligt at give nøjagtige informationer om opbevaringstiden og levetiden for PSA, da begge parametre bl.a. afhænger af opbevaringsformen, temperaturen, fugtigheden, graden af slid og anvendelsesintensiteten. Kontroller derfor dette produkt efter længere opbevaring samt før og efter brug for skader eller ændringer i materialet (f.eks. skøre, revnede belægninger/materiale, huller, farveændringer osv.). Kontroller før brug, at dette produkt er velegnet til den planlagte aktivitet og har den korrekte størrelse. Uegnede eller defekte produkter skal bortskaffes og må ikke bruges under nogen omstændigheder. Produktets størrelse kan afvige fra de angivne værdier på grund af f.eks. dilatation.

Alle ydelser er beregnet ved tests under laboratoriebetingelser. Derfor anbefales det at udføre en kontrol af, om PSA er velegnet til den planlagte anvendelse, da betingelserne på arbejdspladsen kan afvige fra typeafprøvingen afhængigt af forskellige parametre (f.eks. temperatur, slid, anvendelsesintensitet). Hvis PSA allerede har været anvendt, kan det give mindre beskyttelse på grund af slid. Producenten påtager sig intet ansvar, hvis produktet ikke anvendes efter bestemmelselne.

Rengøring/vedligeholdelse: Vær opmærksom på anvisningerne på det indsyede vaskemærke. Sørg generelt for at lukke alle lynlåsér før vask og at vende vaskeren udend. Endvidere skal produktet vaskes separat eller med samme farver. Kontroller dette produkt for skader efter rengøringen, og før det bæres næste gang. Brug ikke beskadigede produkter igen. Afhængigt af rengøringen kan denne have negativ indflydelse på produktets ydelse. Producenten påtager sig ikke ansvaret længere for produktet, hvis rengøringen ikke udføres korrekt. Bortskaffelse: Bortskaf dette produkt sammen med husholdningsaffaldet. Efter bevidst eller tilfældig kontakt med produktet kan dette produkt være forurenat af miljøskadelige eller farlige substanser. I dette tilfælde skal bortskaffelsen udføres i overensstemmelse med forskrifterne i loven, som gælder på stedet. Særlige anvisninger: PSA kan fremkalde allergiske reaktioner hos overfølsomme personer. Vær særlig forsigtig ved kendt overfølsomhed.

Fibersammensætning	100% polyester			
Overmateriale:				
Størrelse(r)	Brystvidde	Højde	Størrelse(r)	Brystvidde
XS	104-108 cm	167-171 cm	2XL	124-130 cm
S	108-112 cm	170-174 cm	3XL	130-136 cm

XL	120-124 cm	179-183 cm		
----	------------	------------	--	--

				
Siombaili cúairim	Ná bleach	ná Titime tirim	ná iarann teilgthe, iarann	Ná tirim glan
				
Nigh meaisín 60 °C	nó bleach	ná Titime tirim	ná iarann teilgthe, iarann	Ná tirim glan

EN ISO 20471:2013 + A1:2016	Éadaí ard-infheictheachta			
EN ISO 20471:2013	Paraiméadar tástála	Leibhéal feidhmíochta	Toradh tástála	
	A Íosachar an ábhair infheicthe i líon na méadar cearnach	1-3	3	

Lion molta uasta na bpróiseas cúairim: 50

Ni hé uaslíon sonraithe na dtimthriallta glanta an t-aon fhachtóir a fheidhmiíonn tionchar ar ré seirbhíse an éadaigh. Braithenann an ré seirbhíse freisin ar úsáid, cothabháil, stóráil srl. Féadfaidh an salú agus na héilleáin srian a chur leis an ard-infheictheacht. Molaimid amharcniúchadh roimh chur i bhfeidhmiú an tseaidic. Ni áiríthítear le hÉadaí cosanta bheith ar dhúine go bhfeictear an duine sin faoi gach cúinne. Ni féidir an tionchar cosanta a ghnóthú ach amháin le hÉadaí ard-infheictheachta glana agus dúnta. Ni ráthaítear an chosaint agus ach amháin le táirge iomlán slá. Má bhíonn an fheidhm chosanta lagaithe le caitheamh agus cuimilt de chineál ar bith, caithefar an táirge a ghlanadh nó a dheisiú. Mura féidir an glanadh ná an deisiúchán a dhéanann a thuilleadh, is amhlaidh a chaithefar an táirge a athchur.

Íosachar an ábhair infheicthe i líon na méadar cearnach:				
Ábhar	Aicme 3	Aicme 2	Aicme 1	
Ábhar cúla	0,80	0,50	0,14	
Ábhar ais-fhrithchaiteach	0,20	0,13	0,10	

Ni mór nach laghdaítear ná nach lagaítear na riachtanais maidir leis an íosachar infheicthe chun leibhéil feidhmíochta a ghnóthú le suaitheantais, comharthaí, lipéid, srl. a bhíonn i láthair nó a cuireadh ag dáta ní ba dhéanaí. Dá mba mhaith leat do chomharthaí féin a chur leis, déan teagmháil leis an déantúsóir.

		
Déantúsóir	Bliain agus mí táirgthe	Siombail athchúrsaála (do FR amháin)
		
OEKO-TEX STANDARD 100®	EAC-ženklas	Comhartha UkrSepro
		
Oznaka EAC	Comhartha UkrSepro	Léigh treoraigh agus faisnéis an déantúsóra
		
Oznaka CE	Comhartha CE	

LV

Ražotāja instrukcijas un informācija

Informatīvā brošūra par individuāliem aizsardzības līdzekļiem (IAL) atbilstoši Direktīvas (ES) 2016/425 II pielikuma 1.4. sadaļai. Pirms IAL izmantošanas uzmanīgi izlasiet informatīvo brošūru. Jūsu pienākums ir pievienot šo informatīvo brošūru, ja IAL tiek nodoti citam cilvēkam, resp., atdot IAL saņēmējam. Šī iemiesla daļēji informatīvo brošūru var pavisot neierobežotā skaitā.

Aizsargapģērbs	Riska kategorija II
Izmērs(-i)	XS-SXL
Krāsas	Neona oranžs, Neona dzeltens
Sertifikācija	EN ISO 20471, OEKO-TEX STANDARD 100®
Pilnvarotā iestāde	ANCP Certification Agency Srl
	Via Dello Struggino, 6
	57121 - LIVORNO
	Italy
Identifikācijas numurs	0302

CE zīme apliecina, ka produkts atbilst Direktīvas (ES) 2016/425 galvenajām veselības aizsardzības un drošības prasībām. ES atbilstības deklarāciju var apskatīt vietnē doc.nitrass-safety.com. Šis produkts ir individuālais aizsardzības līdzeklis, kas pieder riska kategorijai II. Tas pasargās jūs sliktas redzamības apstākļos. Produkts nepasargā no mehāniskiem riskiem, ķīmiskajām un mikroorganismiem, aukstuma, termiskajiem riskiem (karstuma un/vai uguns), elektrošoka, starojuma, augstspiediena strūkļas, lietus, cietām daļiņām, radioaktīvā piesārņojuma, ultravioleta starojums (UV-A, UV-B). Lūdzam ievērot

	112-116 cm	173-177 cm	4XL	136-142 cm	188-192 cm
L	116-120 cm	176-180 cm	5XL	142-148 cm	191-195 cm
XL	120-124 cm	179-183 cm			

				
Vasķesymbols	mā ikke bleges	mā ikke tørre-tumbles	mā ikke stryges	kemisk rensning ikke tilladt
				
maskinvasķ 60°C	mā ikke bleges	mā ikke tørre-tumbles	mā ikke stryges	kemisk rensning ikke tilladt

EN ISO 20471:2013 + A1:2016	Meget synlig advarselsdragt			
EN ISO 20471:2013	Testparametre	Ydelsestrin	Testresultat	
	A Minimumareal for det synlige materiale i kvadratmeter	1-3	3	

Anbefalt antal maksimale plejeproceser: 50

Det angivne maksimale antal rengøringscykluser er ikke den eneste faktor, som påvirker dragtens levetid. Levetiden afhænger også af brug, pleje, opbevaring osv.

Snavs og forurening begrænser den høje synlighed, det anbefales at udføre en synskontrol, før jakken tages på.

Ved at bære advarselsbeskyttelsesdragt er det ikke sikkert, at dragten altid vil blive set i alle situationer. Beskyttelsesvirkningen er kun sikret, når advarselsbeskyttelsesdragten er ren og lukket. Produktet skal være helt intakt for at kunne give den bedst mulige beskyttelse. Hvis beskyttelsesfunktionen er reduceret på grund af slid af en hvilken som helst art, skal produktet rengøres eller istandsættes. Hvis rengøring eller istandsættelse ikke er mulig længere, skal produktet udskiftes.

Minimumareal for det synlige materiale i kvadratmeter:			
Materiale	Klasse 3	Klasse 2	Klasse 1
Baggrundsmateriale	0,80	0,50	0,14
Retreflekterende materiale	0,20	0,13	0,10

Kravene til det synlige minimumareal for at opnå klassificering af dragten må ikke reduceres eller hindres med eksisterende eller efterfølgende anbragte logoer, tekster, etiketter eller lignende. Hvis du vil anbringe egne markeringer, bedes du kontakte producenten.

		
Producent	Produktionsår- og -måned	Genbrugssymbol (kun for FR)
		
OEKO-TEX STANDARD 100®	EAC-mærkning	UkrSepro-mærkning
		
EAC-mærkning	Læs producentens vejledninger og informationer	CE-mærkning

ET

Tootja juhised ja informatsioon

Isikukaitsesevahendite teabebrošüüri vastavalt EÜ määrusele 2016/425, lisa II lõikele 1.4. Palun lugege see teabebrošüür enne isikukaitsesevahendite kasutamist hoolikalt läbi. Te olete kohustatud isikukaitsesevahendite edasiansaldamisele kaasa andma ka selle teabebrošüüri. Seetõttu tohib seda teabebrošüüri piiramata hulgal paljundada.

Kaitseriistets	II riskikategooria
Suurus(ed)	XS-SXL
Värvid	Neonoranž, Neonokollane
Sertifitseerimine	EN ISO 20471, OEKO-TEX STANDARD 100®
Teavitatud asutus	ANCP Certification Agency Srl
	Via Dello Struggino, 6
	57121 - LIVORNO
	Italy
Identifitseerimisnumber	0302

CE-märgis kinnitab, et toode vastab EÜ määrusest 2016/425 tulenevatele olulistele tervisekaitse- ja ohutusnõuetele. EÜ vastavusdeklaratsiooni leiate aadressilt doc.nitrass-safety.com. Selle toote puhul on tegemist II riskikategooria isikukaitsesevahendiga. See kaitseb teid halva nähtavuse korral ja vihma eest. See toode ei paku kaitset mehaaniliste ohtude, kemikaalide ja mikroorganismide,

kuulmise, termiliste ohtude (kuumuse ja/või külma), elektriliste, keemiliste ja ning teinud töötamise kõrgsurvejoaga, vihma, tugevate osakeste, radioaktiivse saaste eest, ultravioletne päikesekiirgus (UV-A, UV-B). Palun järgige tootel olevaid piktogramme, juhiseid ja vastavaid toimivustasemeid.

Hooldamine/kasutamine/Kontrollimine: Hooldage jahedas ja kuivas kohas. Hoidke eemal päikesevalgusest, UV-kiirtest ja osoonil allikatest. Ärge hooldage kokkuvõldituna ega koormuse all. Hooldage või transportige toodet võimalusel originaalpakendis. Valguse, niiskuse, temperatuuri, samuti materjali loomuliku muutumised võivad pikema aja jooksul toote omadusi muuta. Täpsed andmeid isikukaitsesevahendite hooldamise ja eluea kohta ei ole võimalik anda, kuna mõlemad parameetrid sõltuvad muuhulgas hooldamise viisist, temperatuurist, niiskusest, toote kulumisastmest ning kasutamise intensiivsusest. Seetõttu kontrollige toodet pärast selle pikemaajalist hooldamist ning enne ja pärast kasutamist, et tal ei oleks kahjustusi või materjali muudatusi (nt rabedat, pragenud pealispinna/ materjali, aukusid, värvimuudatusi jne). Kontrollige seda toodet enne igit kasutuskorda, et ta sobiks ettenähtud tegevusteks ning selle suurus oleks õige. Mittesobivad või puudustega tooted tuleb ära visata ja neid ei tohi mingil juhul kasutada. Toote suurus võib nt venimise tõttu eistatud andmetest erineda. Kõik toimivused on määratud laboritingimustes tehtud kontrollimiste alusel. Seetõttu on soovitatav kontrollida, kas need isikukaitsesevahendid on mõeldud kasutusalaaks sobivad, sest iga töökohta tingimused sõltuvad erinevatest parameetritest (nt temperatuurist, kulumisest, kasutuse intensiivsusest) ja need võivad erineda tüübihindamisel olnud tingimustest. Kui isikukaitsesevahendid on juba kasutusel olnud, võib nende kaitsevõime olla kulumise tõttu vähenenud. Tootja ei kanna vastutust toote ebaotstarbekohase kasutamise eest.

Puhastamine/hooldus: Palun järgige toote sisse ömmeldud hooldusdiliidil olevaid juhiseid. Jälgige, et kõik tõmbeluk oleks enne pesemist suletud ja toode puhapiid pööratud. Lisaks sellele peab toodet pesema eraldi või sama värviga esemetega. Kontrollige toodet pärast puhastamist ja uuesti kandmist, et sellel ei oleks kahjustusi. Ärge kasutage kahjustatud toodet. Olenevalt puhastusviisist, võib puhastamine toote toimivust negatiivselt mõjutada. Seetõttu ei kanna tootja vastustust, kui toodet on asjatundmatult puhastatud. Jättemärgitus: Käidelda see toode koos olmeprügiga. Kui toode on tahtlikult või tahtmatult kokku puutunud kemikaalidega, võib see olla keskkonda kahjustavate või ohtlike ainete poolt saastunud. Sel juhul käidelda toode kooskõlas kohalike kehtivate eeskirjadega. Erimärkused: Isikukaitsesevahendid võivad tundlikkuse korral esile kutsuda allergilisi reaktsioone. Ülitundlikkuse korral peab olema eriti ettevaatlik.

Kiukootis		100% polüester			
Pealiskmaterjal:					
Suurus(ed)	Rinnaüm- bermoot A	Pikkus B	Suurus(ed)	Rinnaüm- bermoot A	Pikkus B
XS	104-108 cm	167-171 cm	2XL	124-130 cm	182-186 cm
S	108-112 cm	170-174 cm	3XL	130-136 cm	185-189 cm
M	112-116 cm	173-177 cm	4XL	136-142 cm	188-192 cm
L	116-120 cm	176-180 cm	5XL	142-148 cm	191-195 cm
XL	120-124 cm	179-183 cm			



				
Hoolduse sümbolid	mitte valgendada	mitte kuivatada kuivatis	mitte triikida	keemiline puhastus keelatud
				
masinpesu 60 °C	mitte valgendada	mitte kuivatada kuivatis	mitte triikida	keemiline puhastus keelatud

EN ISO 20471:2013 + A1:2016	Kõrgnähtavusega märgurietus			
EN ISO 20471:2013	Kontrolliparameetrid	Toimivusastmed	Kontrolli tulemus	
	A Nähtava materjali minimaalne pind ruutmeetrites	1-3	3	

Soovituslik hooldusprotsesside maksimaalne arv: 50

Antud puhastusükkide maksimaalne arv ei ole ainsaks faktoriks, mis määrab riietuse eluea. Eluiga sõltub samuti riietuse kasutamisest, hooldamisest, hooldamisest jne. Määrumine ja mustus võivad piirata kõrgnähtavust. Enne jõe selga panemist on soovitatav see silmadega üle kontrollida.

Märgurietuse kandmine ei taga selle kandja nähtavust mistahes oludes. Kaitseomadused on tagatud vaid puhta ja suletud märgurietuse korral. Vaid täielikult terve toode tagab võimalikult suure kaitse. Kui kaitsefunktsioon on mistahes liiki kulumise tõttu vähenenud, peab toodet puhastama või selle korda tegema. Kui puhastamine või kordategemine ei ole enam võimalik, peab toote välja vahetama.

Nähtava materjali minimaalne pind ruutmeetrites:				
Materjal	Klass 3	Klass 2	Klass 1	
Alusmaterjal	0,80	0,50	0,14	
Valgustpeegeldav materjal	0,20	0,13	0,10	

Riietuse minimaalset nähtavat pinda, mis on klassifitseeringu alusel ette nähtud, ei tohi vähendada ega halvendada olemasolevat või hiljem lisatud logode, kirjade, siltide vms. Kui te soovite riietusele lisada oma märgistust, võtke palun ühendust tootjaga.

					
LT	STANDARD 100®	EAC zime	UkrSepro zime	Izlasit ražotāja instrukcijas un informāciju	CE zime
					
LT	STANDARD 100®	EAC zime	UkrSepro zime	Izlasit ražotāja instrukcijas un informāciju	CE zime

Šis CE ženklas patvirtina, kad gaminytis atitinka esminius Reglamento (ES) 2016/425 reikalavimus dėl sveikatos apsaugos ir saugos. ES atitikties deklaraciją rasite doc.nitrass-safety.com.

Šis gaminytis – tai II rizikos kategorijos asmeninė apsaugos priemonė. Iš saugo esant blogam matomumui ir nuo lietaus. Šis gaminytis neapsaugo nuo mechaninių pavojų, chemikalų bei mikroorganizmų, šalčio, terminių pavojų (karšio ir (arba) ugnies), elektros smūgių, spinduliavimo, aukšto slėgio srovės, lietaus, kietų dailelių ir radioaktyvios taršos, ultravioletais starojums (UV-A, UV

biex jigi vverifikat jekk il-PPE hux adattat għall-użu mahsub, peress li l-kundizzjonijiet ta’ fuq il-lant tax-xogħol jistgħu jvarjaw minn dawk tal-eżaminazzjoni tat-tip skont il-parametri diversi (eż. temperatura, brix, intensità ta’ użu). Jekk il-PPE digà ntuza, jista’ jkun li joffri prestazzjoni aktar baxxa minhabba il-grad ta’ xedd. Il-manifattur ma jacetta l-ebda responsabilità dovuta għal użu mhux xieraq tal-prodott. Tindif/Manutenzjoni: Jekk jogħġbok innota l-informazzjoni fuq it-tikketta meħjuta dwar kura. Dejjem aċċerta li tagħlaq iż-zippers kollha gabel taħsel u dawwar il-prodott għal fuq ix-xellug. Barra minn hekk, il-prodott għandu jnhasel separatament, jew ma hwiegje bl-istess kulur. Iċċekkja dan il-prodott għal hsara wara t-tindif u gabel ma jerga’ jintlibes. M’għandek terġa’ tuza prodotti bil-hsara. Skont it-tip ta’ tindif, dan jista’ jkollu effett negattiv fuq il-prestazzjoni tal-prodott. Il-manifattur ma jacetta l-ebda responsabilità għal tindif mhux xieraq tal-prodott. Rimi: Armi mal-iskart domestiku. Dan il-prodott jista’ jigi mniggej b’sustanzi li jagħmlu hsara lill-ambjent jew sustanzi dannużi wara kuntatt mahsub jew mhux mahsub ma’ kimiċi. F’dan il-każ, ir-rimi għandu jsir b’konformità mar-regolamenti legali lokali. Noti speċjali: PPE jista’ jikkawża reazzjonijiet allergiċi. Anzjonzi speċjali hi rakkomandata f’każ ta’ sensittività eċċessiva magħrufa.

Kompożizzjoni tal-fibra	100% poliester				
Fuq:					
Daqg(jiet)	lċ-cirkonferenza tas-sider A	Gholi B	Daqg(jiet)	lċ-cirkonferenza tas-sider A	Gholi B
XS	104-108 cm	167-171 cm	2XL	124-130 cm	182-186 cm
S	108-112 cm	170-174 cm	3XL	130-136 cm	185-189 cm
M	112-116 cm	173-177 cm	4XL	136-142 cm	188-192 cm
L	116-120 cm	176-180 cm	5XL	142-148 cm	191-195 cm
XL	120-124 cm	179-183 cm			

Simboli tal-kura				
Hasli tal-magni 60 °C	ma bliċ	Nixxef bil-mod fit-tnixxif	Kiesah tal-hadid	M'għandekx xott nadif

EN ISO 20471:2013 + A1:2016 Indumenti ta' vizibilità għolja

EN ISO 20471:2013	Parametru testjat	Livell ta' prestazzjoni	Riżultat tat-test
A	A Erja minima tal-materjal vizibbli f'metri kwadri.	1-3	3

Għadd rakkomandat ta' proċessi ta' kura massima: 50

Il-ghadd massimu speċifiku ta' ċikli ta' tindif mhux l-unika fattur li jinflwenza l-hajja fis-servizz tal-indument. Il-hajja fis-servizz tiddependi fuq l-użu,manutenzjoni, hażna eċċ. Hmieg u kontaminanti jistgħu jirrestringu l-vizibilità għolja. Ahna nirrakomandaw spezzjoni vizwali gabel kull applikazzjoni tal-gakketta.

L-ilbies ta' indumenti protettivi ma tiġurax li l-persuna li min jilbsu ser jidher fiċ-ċirkustanzi kollha. L-effett protettiv jista' jinkiseb biss b'indumenti nodfa u b'vizibilità għolja fil-maġnugh. Prodott intatt komplut biss jiggarantixxi protezzjoni massima. Jekk il-funzjoni protettiva tigi impudeta b'xedd u kedd ta' kwalunkwe tip, il-prodott għandu jtnaddaw jew jissewwa. Jekk tindif jew tiswija m'għadux aktar possibli, il-prodott għandu jigi mbidul.

Erja minima tal-materjal vizibbli f'metri kwadri.:

Materjal	Klassi 3	Klassi 2	Klassi 10
Materjal il-ifsond	0,80	0,50	0,14
Materjal retroriflettiv	0,20	0,13	0,10

Ir-reqviziti rigward l-erja minima vizibbli meħtieġa bix jinkiseb livell ta' prestazzjoni m'għandhomx jtnaqqsu jew jiġu impediti b'logos, immarkar, tikketti eċċ. li huma preżenti jew ġew magħduha f'data aktar tard. Jekk tkun trid tapplika l-immarkar tieghej, jekkjogħġbok ikkuntatta lill-manifattur.

			
Manifattur	Is-sena u x-xahar ta' produzzjoni	Simbolu tar-riċiklagġ (għall-FR biss)	
			
OEKO-TEX STANDARD 100®			
			
TP TC 019/2011 Immarkar EAC	Immarkar UkrSepro	Aqra l-istruzzjonijiet u t-tagħrif tal-manifattur	Immarkar CE

 	 	 	
UkrSepro علامه	EAC علامه	CE علامه	أقرأ تعليمات ومعلومات الجهة الصانعة
NO			

Veiledninger og informasjon fra produsenten

Informasjonsbrosjyre for personlig beskyttelsesutstyr (PBU) iht. forordning (EU) 2016/425, vedlegg II avsnitt 1.4. Les informasjonsbrosjyren nøye før du bruker PBU. Du er forpliktet til å legge ved denne informasjonsbrosjyren når PBU gis videre, eller gi den til mottakeren av PBU. For dette formålet kan informasjonsbrosjyren mangfoldiggjøres ubegrenset.

Beskyttelsesklær	Risikokategori II
Størrelse(r)	XS-SXL
Farger	Neonorange, Neongul
Sertifisering	EN ISO 20471, OEKO-TEX STANDARD 100®
Teknisk kontrollorgan	ANCCP Certification Agency Srl
	Via Dello Struggino, 6
	57121 - LIVORNO
	Italy
ID-nummer	0302

CE-merkingen bekrefter at produktet oppfyller grunnleggende krav til helsevern og sikkerhet i forordningen (EU) 2016/425. EU-samsvarserklæringen kan leses på doc.nitrass-safety.com.

Ved dette produktet handler det om personlig beskyttelsesutstyr i risikokategori II. Det beskytter deg mot: Ved dårlig sikht. Dette produktet gir derfor ingen beskyttelse mot bl.a.: Mekaniske farer, Kjemikalier, Mikroorganismer, Kulde, Termiske farer (varme og/eller brann), Elektrisk støt, Stråling, Arbeider med høytrykksstråle, Faste partikler, Radioaktiv kontaminasjon, Regn, Ultrafiolett solstråling (UV-A, UV-B). Se piktogrammer, henvisninger og tilhørende ytelsestrinn. Lagring/bruk/kontroll: Må lagres kjølig og tørt. Må holdes unna direkte sollys, UV-stråling eller oskildrer. Må ikke lagres med bøy eller med vektbelastning. Lagre eller transporter produktet helst i originalemballasjen. Påvirkninger som lys, fuktighet, temperatur samt naturlige forandringer i materialet over et lengre tidsrom, kan forårsake endring i produktgenskapene. Nøyaktige opplysninger om lagringstid og levetid for PBU er ikke mulig, da begge parametere bl.a. er avhengige av lagringsmåte, temperatur, fuktighet, slitasje og bruksintensiteten. Produktet må derfor kontrolleres etter langvarig lagring samt før og etter bruk med tanke på skader eller forandringer i materialet (f.eks. sprø, sprukne belegg/materialer, hull, fargeforandringer osv.). Kontroller dette produktet før hver bruk for å se om det er egnet for den planlagte aktiviteten og om det er av riktig størrelse. Uegnede eller feil produkter skal kasseres og absolutt ikke brukes. Størrelsen på produktet kan f.eks. avvike fra opplysningene på grunn av ekspansjon. Hørsel og perifer observasjon kan påvirkes negativt når du bruker hetten.

Alle ytelser ble registrert under kontrollør med laboratoriebetingelser. Det anbefales derfor å kontrollere om PBU er egnet for den planlagte bruken, da betingelsene på arbeidsplassen kan avvike fra betingelsene for modellkontrollen avhengig av forskjellige parametere (f.eks. temperatur, avrivning, bruksintensitet). Hvis beskyttelsesutstyret allerede har vært brukt, kan beskyttelsen være mindre på grunn av slitasjegraden. Produsenten overtar ikke ansvar ved ufagmessig bruk av produktet.

Rengjøring/vedlikehold: Se opplysningene på den innsidde pleietiketten. Pass generelt på at alle glidelåser lukkes før vask og at produktet dreies mot venstre. I tillegg skal produktet vaskes separat eller med lignende farger. Kontroller produktet med tanke på skader etter rengjøringen og i løpet av de nærmeste dagene.

Skadde produkter må ikke brukes å nytt. Avhengig av rengjøringen kan dette ha negativ innvirkning på produkytelsen. Produsenten overtar derfor ikke lenger ansvar for produktet etter en ufagmessig rengjøring.

Kassering: Kast dette produktet i husholdningsavfallet. Etter planlagt eller ikke planlagt kontakt med kjemikalier, kan produktet være forurenset av miljøfarlige eller farlige stoffer. I slike tilfeller skal kasseringen skje i samsvar med lokale lover og regler.

Spesielle henvisninger: Sensitive personer kan oppleve allergiske reaksjoner på PBU. Vær spesielt forsiktig ved kjent overfølsomhet.

Fibersammensetning	100% polyester				
Ytterstoff:					
Størrelse(r)	Brystvidde A	Høyde B	Størrelse(r)	Brystvidde A	Høyde B
XS	104-108 cm	167-171 cm	2XL	124-130 cm	182-186 cm
S	108-112 cm	170-174 cm	3XL	130-136 cm	185-189 cm
M	112-116 cm	173-177 cm	4XL	136-142 cm	188-192 cm
L	116-120 cm	176-180 cm	5XL	142-148 cm	191-195 cm
XL	120-124 cm	179-183 cm			

 	 	 	 	 					
Pleiesymboler									
Maskinvask ved 60 °C	Ikke blekemiddel	Ikke tørk i tørketrommel	Ikke stryk	Ingen kjemisk rengjøring					
EN ISO 20471:2017 Svært synlige varselklær <table><tr><th>EN ISO 20471:2017</th><th>Testparametere</th><th>Ytelsestrinn</th><th>Testresultat</th></tr></table>						EN ISO 20471:2017	Testparametere	Ytelsestrinn	Testresultat
EN ISO 20471:2017	Testparametere	Ytelsestrinn	Testresultat						

UK

Керівництвa й інформація виробника

Інформаційний буклет про засоби індивідуального захисту (ЗІЗ) згідно з Директивою (ЄС) 2016/425, Додатком II розділом 1.4. Уважно прочитайте цей інформаційний буклет перед застосуванням ЗІЗ. У разі передачі ЗІЗ ви зобов'язані передати цей інформаційний буклет отримувачу ЗІЗ. Для цієї мети цей інформаційний буклет можна розмножувати в будь-якій кількості примірників.

Захисний одяг	Категорія ризику II
Розмір(-и)	XS-SXL
Кольори	Неоново-оранжевий, Неоново-жовтий
Сертифікація	EN ISO 20471, OEKO-TEX STANDARD 100®
Уповноважений орган	ANCCP Certification Agency Srl
	Via Dello Struggino, 6
	57121 - LIVORNO
	Italy
Ідентифікаційний номер:	0302

Маркування CE засвідчує, що цей виріб відповідає основним вимогам з техніки безпеки й охорони праці Директиви (ЄС) 2016/425. З декларацією відповідності стандартам ЄС можна ознайомитись на сайті doc.nitrass-safety.com.

Цей виріб являє собою засіб індивідуального захисту категорії ризику II. Він захищає вас від: поганої видимості. Тому цей виріб не захищає від: механічних ризиків, хімікатів, мікроорганізмів, холоду, теплових ризиків (підвищена температура та/або вогонь), уражень електричним струмом, випромінювання, робіт під високим напором, дощу, твердих часток, радіоактивного забруднення, ультрафіолетове сонячне випромінювання (UV-A, UV-B). Дотримуйтеся піктограм, вказівок на виробі та відповідних ступенів захисту.

Зберігання/використання/контроль: Зберігайте в холодному й сухому місці. Захищайте від прямих сонячних променів, УВ-випромінювання та джерел озону. Не зберігайте в зігнутому стані або під вагою. За можливістю зберігайте/транспортуйте виріб в оригінальний упаковці. Такі впливи, як світло, волога, температура та природні зміни матеріалу, протягом тривалого часу можуть призвести до зміни властивостей виробу. Надати точні дані про час і тривалість зберігання ЗІЗ неможливо, оскільки обидва параметри, зокрема, залежать від типу зберігання, температури, вологи, ступеню зношення та інтенсивності використання. Тому під час довготривалого зберігання перед кожним використанням і після кожного використання перевіряйте цей виріб на наявність пошкоджень і змін матеріалу (наприклад, ламкі, потіркані покриття/матеріали, перфорація, зміни кольору тощо). Перед кожним використанням перевіряйте придатність цього виробу до передбаченої роботи та правильність його розміру. Невідповідні або дефектні вироби потрібно утилізувати й із жодних обставин не використовувати їх. Розмір виробу може відрізнятися від заявленого, наприклад, через розширення.

Усі експлуатаційні параметри було визначено в ході випробувань у лабораторних умовах. Тому рекомендується перевірити, чи підходить ЗІЗ до передбаченого використання, оскільки в залежності від різних параметрів (наприклад, температури, зношення, інтенсивності використання) умови на робочому місці можуть відрізнятися від умов типових випробувань. Якщо ЗІЗ вже використовувався, то залежно від ступеню зношення він може мати менший ступінь захисту. Виробник не несе відповідальність у разі неналежного використання виробу.

Очищення/техобслуговування: Дотримуйтеся вказівок, надрукованих на вишій етикетці з інформацією про догляд. Завжди застібайте всі застібки-блискавки перед пранням і повертайте виріб ливоруч. При цьому продукт слід прати окремо або з речами подібних кольорів. Після очищення і перед повторним надганням перевірте цей виріб на предмет пошкоджень. Не продовжуйте використовувати пошкоджені вироби. Залежно від виду очищення може впливати на ступінь захисту виробу. Тому після неналежним чином проведеного очищення виробник не несе відповідальність за виріб.

Утилізація: Утилізуйте цей виріб разом з побутовим сміттям. Після навмисного або ненавмисного контакту з хімікатами цей виріб може бути забруднений шкідливими для довкілля або небезпечними речовинами. У такому випадку його потрібно утилізувати згідно з чинними місцевими правовими нормами.

Особливі вказівки: ЗІЗ може викликати алергічні реакції в людей, що мають підвищену чутливість. Якщо вам відомо, що ви маєте підвищену чутливість, будьте дуже обережні.

Склад суміші волокон	100% поліестер				
Зовнішня тканина:					
Розмір(-и)	Обхват грудей A	Зріст B	Розмір(-и)	Обхват грудей A	Зріст B
XS	104-108 cm	167-171 cm	2XL	124-130 cm	182-186 cm
S	108-112 cm	170-174 cm	3XL	130-136 cm	185-189 cm
M	112-116 cm	173-177 cm	4XL	136-142 cm	188-192 cm
L	116-120 cm	176-180 cm	5XL	142-148 cm	191-195 cm
XL	120-124 cm	179-183 cm			

Символи догляду

Машинне прання
у режимі при
60°C

Не відбілювати

Не сушити у
сушарці

Не прасувати

Хімічна чистка не
можлива

	A	A	Minimumsflåte for det synlige materia- let i kvadratmeter	1-3	3
---	---	---	--	-----	---

Anbefalt antall maksimale pleieprosesser: 50

Oppgitt maksimalt antall rengjøringscykluser er ikke den eneste påvirkningsfaktoren når det gjelder klærnes levetid. Levetiden avhenger også av bruk, pleie, lagring osv.

Tilsmussing og forurensning begrenser ev. synligheten, det anbefales å foreta en visuell kontroll av jakken hver gang før du tar den på.

Bruk av beskyttelsesklær med signalfarger sikrer ikke at brukeren alltid blir sett. Beskyttelseseffekten er bare gilt hvis klærne er rene og lukket. Kun et fullstendig intakt produkt garanterer best mulig synlighet. Hvis beskyttelsesfunksjonen er påvirket av slitasje på noen som helst måte, må produktet rengjøres eller repareres. Hvis rengjøring eller reparasjon ikke lenger er mulig, må produktet erstattes.

Minimumsflåte for det synlige materialet i kvadratmeter:			
Material	Klasse 3	Klasse 2	Klasse 1
Bakgrunnsmaterial	0,80	0,50	0,14
Retroreflekterende material	0,20	0,13	0,10

Kravene til synlig minimumsflåte for å oppnå en klassifisering av klærne, må ikke reduseres eller påvirkes av logoer, påskriftter, etiketter osv. som allerede finnes eller som tilføres i ettertid. Hvis du vil plassere egne merker, kontakter du produsenten.

			
Produsent	Produksjonsår og -måned	Resirkuleringsymbol (kun for FR)	
			
OEKO-TEX STANDARD 100®			
			
TP TC 019/2011 EAC-merking	UkrSepro-merking	Les veiledninger og informasjon fra produsenten	CE-merking

EN ISO 20471:2013 + A1:2016	Сигнальний одяг підвищеної видимості		
EN ISO 20471:2013	Параметри випробування	Ступені захисту	Результат випробувань
 A	Мінімальна площа видимого матеріалу у квадратних метрах	1-3	3

Рекомендована максимальна кількість операцій з догляду: 50

Вказана максимальна кількість циклів очищення є не єдиним чинником впливу на термін служби одягу. Термін служби також залежить від використання, догляду, зберігання тощо.

Забруднення можуть обмежувати видимість, тому перед кожним надганням одягу рекомендується проводити візуальний контроль.

Носіння сигна

